Raccordi automatici serie METALLO  /  Push-in fittings METAL series

Materiale: Ottone nichelato | Zama-15 nichelata | NBR o’ring

Pressione: -0,75 bar 16 bar

Temperatura: -20°C + 80°C, disponibile su richiesta la versione con guarnizioni in viton (-15°C +130°C)

Tipologie di filettatura: Cilindrica con o’ring UNI-ISO 228/1 | Metrica con o’ring UNI 5542-65 | Conica con Teflon UNI-ISO 7.1
Conica NPT ANSI/ASME B1.20.1 | Cilindrica femmina UNI-ISO 228/1 | Filettature speciali su richiesta

¢ Disponibili

Tubo: 4-5-6-8-10-12-14

Filettature: M5-M6x0,75-M6x1-M8x1-M8x1,25-M10x1-M12x1-M12x1,25-M12x1,5 | R1/8”-R1/4”-R3/8”-R1/2” | G1/8"”-G1/4”-G3/8"-G1/2”
N1/8”-N1/4”-N3/8”-N1/2”

Fluidi compatibili: Aria compressa — vuoto

Tubi di collegamento: Poliamide PA6, PA11, PA12, polietilene, *poliuretano, PTFE, FEP, AL.PE ecc.

*per i tubi in poliuretano é consigliata una durezza di 98 shore.

Material: Nickel - plated brass| Nickel-plated Zama-15| NBR o’ring

Pressure: - 0,75 16 bar

Temperature: -20°C + 80°C, upon request the version with viton seals is available (-15°C+130°C)

Threaded connector type: Parallel with o’ring UNI-ISO 228/1 | Metric with o’ring UNI 5542-65 | Taper with PTFE UNI-ISO 7.1 | Taper NPT ANSI/ASME B1.20.1
Female parallel UNI-ISO 228/1 | Special threads upon request

Available ¢

Tube: 4-5-6-8-10-12-14

Threads: M5-M6x0,75-M6x1-M8x1-M8x1,25-M10x1-M12x1-M12x1,25-M12x1,5 | R1/8-R1/4-R3/8-R1/2 | G1/8-G1/4-G3/8-G1/2 | N1/8-N1/4-N3/8-N1/2
Compatible fluids: Compressed air - vacuum

Connection tubes: Polyamide PA6, PA11, PA12, polyethylene, *polyurethane, PTFE, FEP, AL.PE, etc.

*for polyurethane hoses it is required a minimum hardness of 98 shore.

AA10 FISSO DIRITTO CONICO AA10 FISSO DIRITTO NPT
FIXED TAPER STRAIGHT FIXED STRAIGHT NPT
= ¢ = ¢
ﬁ]gﬁﬁg 212 : AAI0KO040 | N1B | 4
AA108050 |RiIB 5 AA10X040 | N1A4 4
AA104050 | Ri4| 5 xlg-i-gg-g mﬁ 2
ﬁ}gﬁﬁg 212 Z AA10K080 N1B 8
AA108080 | RiB | 8 AAT0.X.080 | N1A4| 8
AA104080 R4 8 AA10X.100 | N14 | 10
v AA10.Y100 |N38 10
10.3.08.
xéi?gg m 1% AA10X120 | Ni4 | 12
Pore AA10.Y120 |N3B 12
AMO3100 | R38 | 10 AA10.Z120 |Ni2| 12
AA102.100 |R12 10
AA104.120 | R4 | 12
AA103.120 | R38 12
102120 TRz | 12 AA23 DIRITTO FEMMINA
P STRAIGHT FEMALE
AA103.140 |R38 14
AA102140 |(RI2 14
= ¢
AA235040 | M5 | 4
AA10 FISSO DIRITTO RIDOTTO METRICO 58040 | GB | 4
FIXED METRIC REDUCED STRAIGHT osa010 o | s
= ¢ AA238050 | GIB | 5
AA105408| M5 | 4 AA238060 | GIB 6
AA10.6.40.8| M6x0.75 | 4 AA23.4.060 | G14 | 6
AA1061.4.8| Méx1 | 4 AA238080 | G1B | 8
AA234.080 | G4 @ 8
AA105508 M5 | 5
AA234100 | GlA | 10
AA233100 | G38 | 10
AA234120 | GlA | 12
AA233120 | G3B8 | 12




AA10 FISSO DIRITTO METRICO

AA10 FISSO DIRITTO CILINDRICO

FIXED METRIC STRAIGHT FIXED PARALLEL STRAIGHT
¢ = ¢
AA10.5.04.8 M5 | 4 AA108048 | G1B | 4
AA106048 | MBO75 | 4 AA104.048 | Gl/4 | 4
AA10.061.048 Mexd | 4 AA108058 @ G1B | 5
AA10.81.40 Med | 4 AA104.058 | G4 | 5
AA10.5.05.8 M5 | 5 AA108068 @ GIB | 6
.5-. AA10.5.06.8 M5 | 6 AA104.068 @ G14 | 6
gl AA10.6168 Med | 6 ] AA108088 | G18 | 8
AA10.081268| Mex125 | 6 ) AA104.088 | G14 | 8
AA10.1168 | MIoXI | 6 3 2 AA103088 @ G38 | 8
AA102168 @ Mi2d | 6 Nt AA102088  GI2 | 8
AA10.121268 | M12x125 | 6 AA108.108 | G18 | 10
AA10.1268 | Mi2d5 | 6 AA10.4.108 | G14 10
AA10.0812.88 | Mex125 8 AA10.3.108 | G38 | 10
AA10.11.8.8 Mioxi | 8 AA10.2.108 | G122 | 10
AA10.121088| Mix1 | 8 AA104.128 | G14 | 12
AA10.121288 Mix125 8 AA103128 | G38 | 12
AA10.12.88 | Mixi5 | 8 AA102128 | GIR | 12
AA103.148 | G3B 14
AA102148 | GI2 | 14
AA21 FISSO-LCONICO
FIXED TAPER ELBOW
¢ AA20 GIREVOLE-L CONICO
AA21.5.04.0 M5 4 SWIVEL TAPER ELBOW
AA216040 | MBXO75 | 4 o
AA216140  Med | 4
218040 RB | 2 AA208040 | RIB | 4
AA214040 R4 | 4 AA204.040 R4 | 4
AA218050 RIB | 5 AA2°-2-85-8 212 5
AA214050 R4 | 5 AAZO-S-OZ-O A g
AA218060 RIB | 6 AA20.8.06:
14060 R |6 AA204060 | R4 6
:L AA208080 | RiB | 8
P AA218080 RIB | 8 ey
Pl AA204080 @ RiA4 8
F AA214080 | R4 | 8
—t AA203080 | R3B | 8
AA214100  R14 | 10 =3
= AA204.100 | R4 10
AA213100  R38 | 10 .
213120 | Ras |12 AA203100 | R38 | 10
AADT '2'1 2'0 R |12 AA202.100 | Ri2 |10
AADT '3'1 4'0 RB | 14 AA20.4.120 | Ri4 |12
AA212140  RI2 | 14 AA203120 | R3B |12
e AA202120 | RiR |12
AA203140 | R38 | 14
AA202140 | RiIR |14
AA30 FISSO-T LATERALE CONICO
FIXED TAPER LATERAL TEE
AA20 GIREVOLE-L NPT
¢ SWIVEL ELBOW NPT
AA308040  RIB | 4
AA308060 RIB | 6 = ¢
AA303120 | R38 | 12 AA20KO040 | NiB | 4
AA302.120 | RI2 | 12 AA20X040 | N | 4
AA303.140 | R38 | 14 AA20K060 NiB | 6
AA302.140 | RI2 | 14 AA20X060 | N14 | 6
m AA20K080 | N1B | 8
& AA20.X080 | N14 | 8
AA14 GIREVOLE-L BRUGOLA CILINDRICO 3 AA20X100 | N14 | 10
SWIVEL ELBOW SOCKET HEAD SCREW AA20.Y.10.0 N38 | 10
AA20X120 | N14 | 12
= ¢ AA20Y120 | N38 | 12
AA148047 | GIB | 4 AA20Z120 | NI2 | 12
AA144047 Gl4 4
AA148067  GIB | 6
AA144067 G4 | 6
AA148087 GiB | 8
AA144087 G4 | 8




AA20 GIREVOLE-L RIDOTTO METRICO

AA20 GIREVOLE-L METRICO

SWIVEL METRIC REDUCED ELBOW SWIVEL METRIC ELBOW
$ = ¢
AA205.408 M5 | 4 AA205.04.8 M5 4
AA206.408 | MBXO75 | 4 AA205.058 M5 5
AA206148 | Mexi | 4 AA205.06.8 M5 6
AA208148 | Mexi | 4 AA20.11.6.8 Mioxi | 6
ED AA205508 | M5 | 5 FN"I_.- AA20.2168 M1 | 6
= ) AA206508 | MBO75 5 = t Lx AA20.1268 | Mix125 6
™ AA206158 | Mext | 5 AA20.121568 | Mix15 | 6
- AA208158 | Mex1 | 5 - AA20.11.8.8 MiOd | 8
AA20.5.60.8 M5 | 6 AA20.1210.88 M1 | 8
AA206168 | Mex1 | 6 AA20.121288 Mix125 | 8
AA20.12.8.8 Mi215 | 8
AA20 GIREVOLE-L CILINDRICO AA14L GIREVOLE-L BRUGOLA LUNGO CILINDRICO
SWIVEL PARALLEL ELBOW LONG SWIVEL ELBOW SOCKET HEAD SCREW
b ¢
AA208.048 | GIB | 4 b AA14L8047 | GIB | 4
AA204048 | GIA | 4 833 AA14L4A047 G4 | 4
AA20.8.05.8 GiB 5 AA14L8.06.7 | GIB | 6
AA204058 | G4 5 z AA14L4067 | G4 | 6
AA208068 | GIB | 6 AA14L8087 | GIB | 8
AA204068 | GiA | 6 AA14L4087  Gi4 | 8
AA208088 | GIB 8
AA204088 | Gi4 8
%gggg 2?2 g AA14 GIREVOLE-L BRUGOLA FEMMINA
—— CILINDRICO
AA208108 | G1B 10 SWIVEL ELBOW FEMALE SOCKET HEAD SCREW
AA204.108 | GI4 | 10
AA203108 G388 10 = ¢
AA202108 | GIR | 10 AA145508 | M5 | M5
AA204.128 | G1/4 | 12 AA14.8807 | G1B | G18
AA203.128 | GaB | 12 AA14.480.7 | G1/4 | G1B
AA202128 | GIR | 12 AA148407 | GIB | Gi/4
AA203.148 | G3B | 14 AA144.407 | GI/A | GI/4
AA202.148 | GIR | 14
AA22 GIREVOLE-L FEMMINA
AASS QEIOLETEATERALE conioo
¢ )
AA228040 | GIB | 4 AA338040 | RIB | 4
AA228050 GIB 5 AA334.040 | R14 | 4
AA228060 GIB 6 AA338050 RIB 5
AA224060 Gl4A 6 AA334050 Ri4 5
SEOE AA228080 GIB 8 AA338060 RIB 6
o AA224080 G4 8 AA334060 Ri4 6
AA224100 | G14 | 10 AA33.8.080 | RiB 8
'\. AA223100 A G38 10 AA33.4.080 | R14 | 8
AA224120 | G1A | 12 AA334100 | Ri/4 | 10
AA223120 | G3B | 12 AA33.3.100 | R38 | 10
AA332100 Ri2 @ 10
AA334.120 | R14 | 12
AA333.120 R3B | 12
AA332120 RiR2 @ 12
AA333.140 | R3B | 14
AA33 GIREVOLE-T LATERALE METRICO AA332140 | RI2 | 14
SWIVEL METRIC STUD LATERAL TEE
(o
%_ AA335048 @ M5 4
1= AA335058 | M5 @ 5

\.._.-'-
—_




AA33 GIREVOLE-T LATERALE CILINDRICO AA33 GIREVOLE-T LATERALE NPT

SWIVEL PARALLEL STUD LATERAL TEE SWIVEL LATERAL TEE NPT
1) = ¢
AA338048 | GIB | 4 AA33KO040 | N1B | 4
AA334.048 | Gl4 | 4 AA33X040 | N4 | 4
AA338058  GIB 5 AA33K060 | NIB 6
AA334.058 | Gi4A | 5 AA33.X.06.0 N4 | 6
AA338068 @ GIB 6 AA33K080 | N1B 8
AA334068 @ GI4 6 AA33X080 | N14 8
AA338088 @ GIB 8 AA33X100 | N4 | 10
AA334088 @ Gi4 8 e o) AA33.Y.10.0 N38 | 10
AA334.108 | G14 | 10 S AA33.X.12.0 N4 | 12
AA333108 | G38 10 B AA33Y120  N3B 12
AA332108 | GI2 | 10 AA33Z120 | N2 | 12
AA334.128 | Gl4 12
AA333128 | G3B | 12
AA332128 | GI2 | 12
AA333148 | G3B | 14
AA332148 | GI2 | 14
AAA40 GIREVOLE-T CENTRALE RIDOTTO METRICO AA40 GIREVOLE-T CENTRALE CONICO
SWIVEL METRIC REDUCED STUD BRANCH TEE SWIVEL TAPER BRANCH TEE
¢ ¢
AA05408 | M5 | 4 AA408040 | RIB | 4
uﬁl AA40.6.40.8 | Mex075 | 4 AA40.4.04.0 R1/4 4
= - =t AAd06148 | Mex | 4 AA408050 | RIB | 5
— AA408148 = Mex1 | 4 AA40.4050 | R14 | 5
AA40.5.60.8 M5 6 AA40.8060 @ RIB | 6
AA406168 = MexI | 6 g, AAA04060 | R4 | 6
TRULU T AA0B0B0 | RIB | 8
% AA404080 @ Ri4 | 8
AAA40 GIREVOLE-T CENTRALE NPT = AA403080 R38 | 8
SWIVEL BRANCH TEE NPT i AA40.4.10.0 Ri1/4 10
AA403.100 | R38 | 10
¢ AA402100 | Ri12 | 10
AAOKO040 | N1B | 4 AA404120 | R4 | 12
AAOX040 | N14 | 4 AA403120 | R38 | 12
z x@.i.o&o ms 6 AA402120 | RI2 | 12
=) 40X060 | N14 | 6 AA403140 | R38 | 14
g ﬂ =7 Amokoso  NiB | 8 AAM02140 @ RIR | 14
~— AA40X080 | Ni4 @ 8
s AAGDX100 | N1A | 10
AA40Y100 | N3B | 10
AAJOX120 | Ni4 | 12 AAA40 GIREVOLE-T CENTRALE CILINDRICO
AA40.Y.12.0 N38 12 SWIVEL PARALLEL STUD BRANCH TEE
AA0Z120 | N2 | 12 o
AA408048 | GIB | 4
AAL04048 | Gl4 | 4
AAA40 GIREVOLE-T CENTRALE METRICO AA408058 GIB 5
SWIVEL METRIC STUD BRANCH TEE AA40.4.05.8 G4 5
, AA408068 @ GIB 6
¢ AA404068 @ Gl4 6
AA40.5.04.8 M5 4 AA408088 | GIB | 8
AA40.5.05.8 M5 5 hﬂ-_mi AA404088 @ Gl4 8
AA40.5.06.8 M5 6 T s AA403088 | G388 | 8
AA40.11.6.8 M10x1 6 z‘-—-" AA40.4.10.8 G4 | 10
W, AAM02168 | Mi2d | 6 w7y AA403108 | GaB | 10
L u AA40.12.6.8 Mi2x125 | 6 AA402108 | GI2 | 10
== AA40.121568 | Mi2x15 @ 6 AM04128 | G4 | 12
AA40.11.8.8 M10x1 8 AA40.3.12.8 G38 12
AA40.1210.8.8 M12x1 8 AA40.2.12.8 Gl 12
AA40.121288 | Mi12125 | 8 AA03.148 | GaB | 14
AA40.12.8.8 Mi12x15 8 AA40.2.14.8 Gl 14




AA41 GIREVOLE-T FEMMINA

AA13 GIREVOLE-T BRUGOLA CILINDRICO

SWIVEL FEMALE TEE SWIVEL BRANCH TEE SOCKET HEAD SCREW
= ¢ = ¢
A18040 1 GiB | 4 AA138047 | GIB | 4
2218050 | GIB | 5 AA134047 | Gl | 4
2218060 | G1B | 6 AA138067 | GIB | 6
AA41.4.06.0 Gl 6 AA13.4.06.7 G4 | 6
N aanid AA418080 | GIB 8 AA138.087 | GIB | 8
' AA14080 | G4 | 8 AA134087 | Gi/4 | 8
AA414100 | GI4 | 10
AA413100 @ G3B 10
AA414120 | GIA | 12 AA13L GIREVOLE-T BRUGOLA LUNGO CILINDRICO
AA413120 | G38 | 12 LONG BRANCH TEE SOCKET HEAD SCREW
¢
AA13L8047 | GIB | 4
AA13LA047 | G4 | 4
AA13L8067 | GIB | 6
AA90 GIREVOLE-2L CILINDRICO AA13L4067 G146
2 ELBOW PARALLEL SWIVEL AA13L8.087 | GiIB8 8
" o AA13LA4087 | G4 | 8
_,I g AA%08048 | GIB | 4
| = AA08058 | GIB | 5
L‘j AA90B068 | GIB 6 AA90 GIREVOLE-2L CONICO
2 ELBOW TAPER SWIVEL
AA50 INTERMEDIO DIRITTO = ¢
INTERMEDIATE STRAIGHT AA08040 | RIB | 4
AA%08050 | RIB | 5
¢ AA908060 | RIB 6
AA50.0.04.0 4 AA904060 | Ri4 | 6
AA50.0.05.0 5 AA90.8080 | RIB 8
AA50.0.06.0 6 AA90.4080 | Ri4 | 8
AA50.0.08.0 8 AA90.4100 | Ri4 | 10
AA500100 | 10 AA90:3100 | R3B | 10
k. AA500.120 | 12
AA500.140 | 14
AA70 AA11 GIREVOLE-2T CONICO
INTERMEDIO-T 2 TEE TAPER SWIVEL
INTERMEDIATE TEE
= ¢
¢ AA118040 | RIB | 4
AA700040 | 4 AA118050 | RiB | 5
AA700050 | 5 AA11.8060 | RiB | 6
:2;8—3-82-8 g AA11.4060 | RiA4 | 6
e 0.08: AA118080 | RIB 8
- 8.08.
. %?-;w“' AAT08480 | 848 AATI.4080 | Ri4 8
L. AA70.0.100 | 10 AA11.4100 | Ri4 10
(" AA700.120 | 12 . AA11.3100 | R38 | 10
AA700.140 | 14
AAG60 INTERMEDIO-L
INTERMEDIATE ELBOW
AAB80 PASSALAMIERA DIRITTO ®
BULKHEAD, STRAIGHT
AAB0.0.040 | 4
AAB0.0.050 | 5
¢ = AAB0.0.060 | 6
AAS00.040 | 4 | Mixt AAB0.0.080 | 8
AAB0.0050 | 5 | Mix AAB0.0.100 | 10
AAB0.0.060 | 6 | Mi5xi AAB0.0.120 | 12
AAB0.0080 | 8 | Mi7xi AAB0.0.140 | 14
AA80.0.100 | 10 | M20x15
AAB00.120 | 12 | Mex15
AAB00.140 | 14 | M27x15




AA81 PASSALAMIERA FEMMINA

AA26 INTERMEDIO-X

BULKHEAD, FEMALE INTERMEDIATE CROSS
v = = ¢
- AA81.8.040 | 4 G188 | Mi2xi AA26.0.04.0 4
e d AA81.8.06.0 | 6 | G1/8 | Mi5x1 ? AA26.0.05.0 5
: AA81.4080 | 8 | G1/4 | Mi7x1 % AA260060 | 6
T AA81.4.10.0 | 10 G1/4 | M20x15 P AA26.0.08.0 8
'..,,,,] AA81.3.120 | 12| G38 M2x15 .‘ AA26.0.10.0 10
AA26.0.12.0 12
AACDP CONTRODADO PASSALAMIERA AA24 RIDUZIONE INTERMEDIA
LOCK NUT BULKHEAD INTERMEDIATE REDUCTION
o @
AACPD371 = Mix AA24.4.05.0 5 4
AACPD372 | Mi5x1 AA24.4.06.0 6 4
@ AACPD373 | M7 AA245060 | 6 | 5
AACPD374 | M20x15 AA24.6.08.0 8 | 6
AACPD375 | Mex15
AACPD376 | M27x15
AA82 PASSALAMIERA GIREVOLE-L
SWIVEL BULKHEAD ELBOW
AA18 RIPARTITORE 3 VIE ¢ =
3 WAY MULTIPLE CONNECTOR AA82.0.04.0 4 M12xd
|47 == AA82.0.05.0 5 | M1
= ¢ - AAB20060 | 6 | Misxi
AA188040 | GIB | 4 E AAB20080 | 8 | M7
AA188050 | G1B | 5 1 AA820.100 | 10 | M20x15
AA188060 | G1B | 6 AAB20.120 | 12 | M5
AA18.4.06.0 G1/4 6
w AA183060 | G3B | 6
= =
=Aim Fa ﬁgiﬁgﬂ g 1% AA83 PASSALAMIERA GIREVOLE-T
. AA182100 Gip 10 SWIVEL TEE BULKHEAD
AA18.2.12.0 Gl | 12 o) =
AA83.0.04.0 4 | Mi12x1
AA83.0.05.0 5 | Mi12x1
AA83.0.06.0 6 | Mi5x1
AA83.0.08.0 8 | M17x1
AA83.0.10.0 10 | M20x1.5
AA83.0.12.0 12 | M22x15
AA35 TIRANTE 1 POSIZIONE (CON RONDELLE)
SINGLE HOLLOW BANJO ( WITH WASHER)
WASHER AA19 RIPARTITORE 6 VIE
6 WAY MULTIPLE CONNECTOR
AA35.5.00.0 M5 | NYLON
AA35.8.00.0/F | G1/8 | ALUM. ¢
AA35.8.00.0/T | G1/8 | NYLON AA19.8.04.0 GiB 4
AA35.8.00.0 G1/8 | NYLON AA19.8.05.0 GiB 5
AA35.4.000F | G1/4 | ALUM. AA198060 | G1B | 6
AA35.4.00.0/T | G1/4 | NYLON r g AA19.4.06.0 G4 6
AA35.4.000 | Gl/4 | NYLON m m AA193060 | GaB | 6
= AA19.3.08.0 G3/8 8
I l| l'l AA19.3.10.0 G38 | 10
a T L AA19.2.10.0 Gi12 | 10
AA35 TIRANTE 1 POSIZIONE FEMMINA (CON RONDELLE) AA192120 | Gl | 12

SINGLE HOLLOW BANJO, FEMALE (WITH WASHER)

WASHER

AA35.8.80.0/F

G1/8

AA35.8.80.0/T

G18

AA35.8.80.0

G18

AA35.4.40.0/F

Gl

AA35.4.40.0/T

G1/4

AA35.4.40.0

Gl/4




AA35RP TIRANTE 1 POS. CON RIVELATORE

AAC35 TIRANTE 1 POSIZIONE LUNGO

PRESSIONE (CON RONDELLE) (SENZA RONDELLE)
SINGLE HOLLOW BOLT WITH PRESSURE DETECTOR LONG SINGLE HOLLOW BANJO (WITHOUT WASHER)
(WITH WASHER) _
-
WASHER H' AAC35.80.L G18
AA35.50.RP/T| M5 | NYLON !l ' AAC35.40.L G1/4
AA35.80.RP/T | G1/8 | NYLON
AA35.80.RP | G188 | NYLON
AA3580.RPF G1B | ALUM. AAC36 TIRANTE 2 POSIZIONI LUNGO
AA35.40.RP/F | G1/4 | ALUM. (SENZA RONDELLE)
AA35.40.RP/T | G1/4 | NYLON LONG DOUBLE HOLLOW BANJO (WITHOUT WASHER)
AA35.40.RP | G1/4 | NYLON =
AAC36.80.L |G18
AAC36.40.L |G1/4

AA36 TIRANTE 2 POSIZIONI (CON RONDELLE)
DOUBLE HOLLOW BANJO (WITH WASHER)

T

i1

WASHER

AA38 TESTINA ORIENTABILE-L

AA36.5.00.0

M5

NYLON

AA36.8.00.0

G158

NYLON

AA36.8.00.0/F

G18

ALUM.

AA36.8.00.0/T

G18

NYLON

AA36.4.00.0

G1/4

NYLON

AA36.4.00.0/F

G1/4

ALUM.

AA36.4.00.0/T

G4

NYLON

AA37 TIRANTE 3 POSIZIONI (CON RONDELLE)
TRIPLE HOLLOW BANJO (WITH WASHER)

WASHER

AA37.8.00.0

G18

AA37.8.00.0T

G1/8

AA37.8.00.0/F

G18

AA37.4.00.0

Gl14

AA37.4.00.0/T

G1/4

AA37.4.00.0/F

G4

AA38 TESTINA ORIENTABILE-L FEMMINA

BANJO ELBOW
o]
AA385040 | 4| M5
AA385050 |5 M5
AA388040 4| 1B
- AA388050 5| 1B
) AA388060 6 1B
AA388080 8 1B
AA384060 |6 14
AA384080 |8 14
AA384100 |10 14
AA300RONDELLA DI TENUTA
SEAL WASHER
AA300.140 | M5 | NYLONIM
AA300.100 M5 | NYLON
NYLON o AA300.150 M6 | NYLON
™ AA300250 | 18 NYLONIM
AA300200 | 18 |ALUM
O AA300270 | 1/8 |NYLON
# AA300350 | 14 NYLONIM
AA300300 | 14 |ALUM
T — AA300.370 1/4 | NYLON
NviON ¢ j‘{, AA300450 | 38 NYLONIM
— AA300400 | 38 | ALUM
AA300500 | 12 | ALUM
AA300550 | 12  NYLONIM
AA15 BUSSOLA DI PIANTAGGIO
INSERT FITTING
¢
AA15.0.04.0 4
- AA150050 | 5
" AA150060 6
] AA150080 | 8
e ¥ AA150100 | 10
AA15.0.12.0 12
AA15.0.14.0 14

BANJO FEMALE ELBOW RING
AA38.5.50.0 M5 | M5
AA38.8.80.0 G18 |18
AA38.4.40.0 Gl1/4 |14
AA39 TESTINA ORIENTABILE-T
BANJO TEE RING
¢
AA39.5.04.0 4 | M5
AA39.8.04.0 4 1B
AA398060 | 6 1B
AA39.8.08.0 8 | 18
AA39.4.06.0 6 | 14
AA39.4.08.0 8 | 14
AA39.4.10.0 10 | 14




AAC300 DISTANZIALE IN NYLON AAOR 0O-RING PER BUSSOLA

NYLON SPACER O-RING FOR INSERT
= ¢
AAC30080 |18 AAOR2015 4
AAC300.40 14 AAOR2018 5
c AAORS.7 6
AAOR2031 8
AAOR112 10
AAOR3056 14
AAOR115 12
AAPEB PUNTA ELICOIDALE PER SEDE BUSSOLA
TWIST DRILL FOR INSERT SEAT
¢
AAPEB.040 4
AAPEBO50 | 5 AA27 RUBINETTO AUTOMATICO CILINDRICO
AAPEB.060 6 AUTOMATIC PARALLEL TAP
AAPEB.080 8 _
AAPEB.100 10 I AADTB.06E d;
AAPEB.120 12 {P AA27.4068 | Gl/4 | 6
AAPEB140 | 14 AA27.8088 | GIB | 8
8

AA27.4088 | Gl1/4

AA27 RUBINETTO AUTOMATICO CONICO
AUTOMATIC TAPER TAP

AA27.8.060 @ RiB

AA28 PASSALAMIERA FEMMINA CON R/A
FEMALE BULKHEAD WITH AUTOMATIC TAP

{P AA27.4060 | Ri/4
1 |AA27.8080 | RiB
AA27.4080 | Ri/4

AA27.4100 | R4

Sol® o o &

AA27.3.100 | R38

: ¢
y X |[Aa288060 @ 6 | M1
Q| 284080 | 8 M

AA29 PASSALAMIERA DIRITTO CON R/A
BULKHEAD STRAIGHT WITH AUTOMATIC TAP

¢ AA31 INNESTO METALLICO PER R/A

¥ ﬁg.g.gg.g g ml METAL COUPLING
Q| ¢
- AA31.0.06.0 6

AA31.0.08.0 8

AA32 INNESTO METALLICO CON ATTACCO
MOLLA PER R/A

METAL COUPLING WITH SPRING CONNECTION

® AA51 INTERMEDIO -Y
INTERMEDIATE - Y

AA32.0.06.0 6
AA32.0.08.0 8

AA510040

AA510060

o o N B

AA510060




